Bürgermeisteramt Merdingen • Kirchgasse 2 • 79291 Merdingen

Bürgermeisteramt

Kirchgasse 2 79291 Merdingen

Sachbearbeiter Dietmar Siebler siebler@merdingen.de

Telefon: 07668 9094-10 Telefax: 07668/9094 – 29 Az: 082.15 - 10.1

Ihr Zeichen: Ihr Schreiben:

Datum: 24.05.2023

BIC: SOLADES1STF BIC: GENODE61IHR

Bekanntmachung über die Auflegung der Vorschlagsliste für die Wahl von Schöffinnen und Schöffen

Die Vorschlagsliste der Gemeinde Merdingen zur Wahl von Schöffinnen und Schöffen für die Geschäftsjahre 2024 bis 2028 liegt in der Zeit **vom 02. Juni 2023 bis 08. Juni 2023** im Bürgermeisteramt Merdingen, Kirchgasse 2, 79291 Merdingen, im Foyer während der üblichen Öffnungszeiten zur Einsichtnahme öffentlich aus.

Gegen die Vorschlagsliste kann gemäß § 37 Gerichtsverfassungsgesetz (GVG) binnen einer Woche, gerechnet vom Ende der Auslegungsfrist somit vom 09. Juni 2023 bis 15. Juni 2023, schriftlich oder zu Protokoll beim Bürgermeisteramt 79291 Merdingen, Kirchgasse 2, mit der Begründung Einspruch erhoben werden, dass in die Vorschlagsliste Personen aufgenommen sind, die nicht aufgenommen werden durften, da sie nach § 32 GVG unfähig sind, das Amt einer Schöffin / eines Schöffen auszuüben oder aus persönlichen Gründen nach § 33 GVG oder aus beruflichen Gründen gemäß § 34 GVG nicht aufgenommen werden sollen.

DE08 6805 2328 0006 0001 29

DE45 6806 1505 0012 2001 10

Merdingen, den 01. Juni 2023 gez. Rupp, Bürgermeister

IBAN:

IBAN: